

image not found or type unknown



Человек является потребителем по жизни, с самых первых лет своего появления, именно поэтому для нас важной частью существования является удовлетворение наших потребностей. Сложно сказать как поведет себя тот или иной человек, если взять и предоставить ему все блага цивилизации и решить разом все его проблемы. Этим я хотел сказать , что каждый из нас индивидуален.

И я бы хотел рассказать вам одну историю. Однажды я решил заказать кроссовки, через интернет магазин .Много обдумывал, с какого сайта заказывать . Ведь те кроссовки которые я искал , я не смог найти в магазинах . И вот как то наткнулся на рекламу в интернете с изображением кроссовок которые я искал . Пришел по ссылке на сайт . Он вызывал у меня некое недоверие, так как это был незнакомый мне сайт. Я решил почитать отзывы по этому сайту. Отзывы оставляли желать лучшего так как , там были хорошие отзывы так и плохие . Но все же я решился , рискнуть и купить кроссовки на этом сайте . Я выбрал цвет который мне больше всего понравился . Выбрал размер обуви и оплатил онлайн.

Я ждал около месяца , и наконец-то мне пришли мои кроссовки.

И я пошел на почту , что бы забрать их , и после пришел домой . С нетерпением раскрыл упаковку , когда одел обувь я был разочарован, ведь они не подошли мне по размеру .

И через некоторое время ко мне пришел друг , увидев новые кроссовки он спросил почему я не ношу их . Я изложил ему всю суть этой истории . Он решил их примерить и они подошли ему по размеру . И я как «хороший человек» решил ему их продать так как они ему очень понравились . И на этом эта увлекательная и «не очень» история закончилась. Спасибо за внимание!